

Razpis Erasmus+ 2024 - Prednostne naloge posebnega nacionalnega pomena

CMEPIUS je kot nacionalna agencija za izvedbo programa Erasmus+ za razpisno leto 2024 v skladu s pravili programa ter na podlagi prednostnih področij in ciljev Centra, kot tudi ocenjenih trenutnih potreb nacionalnega sistema za področje terciarnega izobraževanja (TI) izbral sledečo prednostno nalogo nacionalnega pomena za omenjeno področje.

Izmed prečnih prednostnih nalog Erasmus+¹ je **posebnega nacionalnega pomena za področje TI** sledeča:

- **Okolje in boj proti podnebnim spremembam:** namen programa je v vseh sektorjih podpirati ozaveščanje o zelenem prehodu, okoljskih izzivih in izzivih, povezanih s podnebnimi spremembami. Prednost bodo imeli projekti, usmerjeni v razvijanje kompetenc v različnih sektorjih, pomembnih za trajnostnost, razvijanje zelenih strategij in metodologij sektorskih spretnosti, pa tudi v prihodnost usmerjenih učnih načrtov, ki bolje izpolnjujejo potrebe posameznikov. Program bo podpiral tudi preizkušanje inovativnih praks, da bi učeče se, osebje in mladinske delavce pripravil na prevzem vloge resničnih katalizatorjev sprememb (na primer varčevanje z viri, zmanjševanje porabe energije in odpadkov, nadomeščanje emisij ogljičnega odtisa, izbira trajnostne hrane in možnosti mobilnosti). Prednost bodo imeli tudi projekti, ki s pomočjo izobraževanja, usposabljanja, mladinskih in športnih aktivnosti omogočajo spremembe vedenja pri prednostnih izbirah posameznikov, navadah potrošnikov in načinu življenja, v skladu s pobudo novi evropski Bauhaus²; razvijajo kompetence izobraževalcev in vodij izobraževanja na področju trajnostnosti ter podpirajo načrtovane pristope sodelujočih organizacij v zvezi z okoljsko trajnostnostjo.

V primeru, da sta dva ali več različnih projektnih predlogov ocenjenih z enakim številom točk, bo imel pri rangiranju prednost projektni predlog, ki nagovarja zgornjo prednostno nalogo nacionalnega pomena.

¹ Evropska Komisija (2023), Erasmus+ Vodnik za prijavitelje, Različica 1, str.229.

² https://europa.eu/new-european-bauhaus/index_sl